SUMA ES TOTAL, DIFERENCIA ES RESTAR!

;MAS QUE!

Si aparece en el texto del problema

Ej:Juana tiene una coleccion de 835mariposas
y Pedro tiene otra coleccién con 329
mariposas mas que Juana

¢ Cuantas mariposas tiene Pedro?

Datos:
Juana 835 mariposas
Pedro 329 mas que Rosa

Operacion
(preguntan el total de Pedro)

835
+ 329
1264
Solucion: 1.264 mariposas tiene Pedro

Si aparece en la pregunta éCuanto..mas que?

Ej: Rosa tiene 938 cromos y Mario tiene 2112
¢.Cuantos cromos tiene Mario mds que Rosa?

Datos:
Rosa 938 cromos
Mario 2.112 cromos

Operacion
(preguntan la diferencia de Mario respecto a Rosa)

2112
- 938
1174
Solucion: 1.174 cromos tiene Mario mas que Rosa

iMENOS QUE!

Si aparece en el texto del problema

Ej: Juana tiene una coleccién de 923
mariposas y Pedro tiene otra coleccion con
399 mariposas menos que Juana
¢Cuantas mariposas tiene Pedro?

Datos:
Juana 923 mariposas
Pedro 399 menos que Rosa

Operacion
(preguntan de Pedro pero al tener menos que es una
diferencia)

923
- 399
524
Solucion: 524 mariposas tiene Pedro

Si aparece en la pregunta {Cudanto..mas que?

Ej: Rosa tiene 1.938 cromos y Mario tiene 3.212
¢, Cuantos cromos tiene Rosa menos que Mario?

Datos:
Rosa 938 cromos
Mario 2.112 cromos

Operacién
(preguntan la diferencia de Mario respecto a Rosa)

3212
- 1938
1274
Solucion: 1.174 cromos tiene Mario mas que Rosa
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HAZ ESTOS PROBLEMAS: Puedes hacerlos en el cuaderno y poner la respuesta
correcta en la solucidon. Sitiene unidad de mil, pon el punto. Ej 3.678

1.- Raul tiene en su hucha 2.345€ y su hermana 657€ mas que Juan ;Cuanto
dinero tiene su hermana?

DATOS OPERACION/ES

SOLUCION

2.- Pedro tiene 4.345 sellos y su padre tiene 8.572 ;Cuantos sellos tiene su
padre mas que Pedro?

DATOS OPERACION/ES

SOLUCION

3.- Rosa tiene 105 pares de zapatos y su hermana 76 pares de zapatos.
¢Cuantos zapatos tiene Rosa mas que su hermana?

DATOS OPERACION/ES

SOLUCION

4.-Mi tia de su huerto ha obtenido 2.345 Kilos de tomates y mi abuelo 3.545
¢Cuantos kilos de tomates tiene mas mi abuelo que mi tia?

DATOS OPERACION/ES

SOLUCION
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